
Дисципліна Вибіркова дисципліна 6 

«Соціальна реабілітація осіб з 

інтелектуальними порушеннями» 

Рівень BO Перший (бакалаврський) рівень 

Назва спеціальності/освітньо-професійної 

програми 
016 Спеціальна освіта / Корекційна 

психопедагогіка та логопедія 

Форма навчання Денна 

Курс, семестр, протяжність 3 (6 семестр), 5 кредитів ЄКТС 

Семестровий контроль залік 

Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні) 150 год, з них: лекц. – 32 год, практ. – 36 год. 

Мова викладання українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання Спеціальної та інклюзивної освіти 

Автор дисципліни Кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 

спеціальної та інклюзивної освіти 

Стасюк Людмила Павлівна 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Вивчення навчальної дисципліни «Соціальна 

реабілітація осіб з інтелектуальними 

порушеннями» базується на знаннях студентів з 

педагогіки, психології, корекційної педагогіки 

та тісно пов’язано з такими дисциплінами 

підготовки бакалавра спеціальності 016 

Спеціальна освіта, як «Вступ до спеціальності», 

«Психологія. (Вікова, педагогічна та спеціальна 

психологія)», «Основи педагогічної 

майстерності» та ін. 

Що буде вивчатися уявлення про завдання, напрями, зміст, методи, 

засоби, форми корекційної допомоги особам з 

порушеннями інтелекту  

Чому це цікаво/треба вивчати Вивчення навчальної дисципліни передбачає 

ознайомлення здобувачів освіти з основними 

характеристиками базових технологій 

соціальної реабілітації, визначення 

особливостей процесу технологізації 

реабілітації осіб з інтелектуальними 

порушеннями, розробка алгоритмів соціальної 

реабілітації; визначення та творче використання 

технологій в сучасних закладах освіти. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Інтелектуальні порушення, види реабілітацій 

дітей з особливими потребами, діагностичні 

методики 

Як можна користуватися набутими 

знаннями й уміннями (компетентності) 

застосовування сучасних освітніх, 

реабілітаційних, інформаційних технології у 

роботі з особами, які мають інтелектуальні 

порушення в закладах освіти, службах, 



організаціях, установах сфери охорони 

здоров’я, соціального захисту, досвід 

корекційно-педагогічної взаємодії у процесі 

навчальної та професійної діяльності, досвід 

продуктивної діагностичної, організаційної та 

реабілітаційної роботи.  

Інформаційне забезпечення та/або web-посилання Бібліотечні електронні ресурси, електронні 

наукові видання, електронні навчальні курси із 

можливістю дистанційного навчання та 

самостійної роботи, хмарні 

сервіси Microsoft 

Здійснити вибір «ПС-Журнал успішності-Web» 

 

 
 

 


